

Smlouva o poskytování servisu

uzavřená mezi:

Vodohospodářskou společností Vrchlice - Maleč, a.s.

se sídlem: Ku Ptáku 387, 284 01 Kutná Hora

zastoupená: Ing. Jiřím Štěpánem, předsedou představenstva

společnost je zapsána u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2377

bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Kutná Hora, č.ú. [REDACTED]

telefon: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

IČO: 46356967

DIČ: CZ46356967

(dále jen "**Poskytovatel**")

a

Obcí Svatý Mikuláš

se sídlem: Svatý Mikuláš 23, 284 01 Kutná Hora

zastoupená: Ing. Martinou Sukovou, starostkou obce

bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., č.ú. [REDACTED]

telefon: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

IČO: **00236225**

DIČ: **CZ00236225**

(dále jen "**Vlastník**")

1. Úvodní ustanovení

Vlastník prohlašuje, že je vlastníkem a provozovatelem Vodohospodářského majetku, jak je tento definován níže, a má zájem na tom, aby pro něho Poskytovatel zajistil některé servisní Služby s provozováním Vodohospodářského majetku spojené.

Poskytovatel jakožto obchodní společnost zabývající se, kromě jiného, provozováním a spravováním vodovodů a kanalizací, nabídl Vlastníkovi balíček svých produktů - Služeb, jak jsou uvedeny v této Smlouvě a dohodl se s Vlastníkem na jejich zajišťování za podmínek dále uvedených.

Obě Strany prohlašují, že jsou oprávněny tuto Smlouvu uzavřít a brát na sebe práva a povinnosti v ní uvedené.

2. Předmět Smlouvy

Touto Smlouvou se Poskytovatel zavazuje poskytovat Vlastníkovi za podmínek dále uvedených Služby, jak jsou definovány níže, a Vlastník se zavazuje hradit Poskytovateli za služby sjednanou Cenu.

3. Služby a jejich rozsah

Služby poskytované na základě této Smlouvy a jejich vymezení (definice) jsou uvedeny ve Specifikaci služeb, která tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy.

4. Cena za služby

Strany sjednaly, že za poskytování Služeb dle této Smlouvy náleží Poskytovateli měsíční úplata, ve výši stanovené v Cenové kalkulaci, která tvoří přílohu č. 2 této Smlouvy.

5. Pověřené osoby a kontakty

Strany stanovují tyto osoby jako osoby oprávněné je zastupovat a jednat s druhou Stranou ve věcech provozních a technických:

Vlastník: Obec Svatý Mikuláš	Poskytovatel: VHS Vrchlice-Maleč, a.s.
Jméno: Ing. Martina Suková	Jméno: Radek Jansa
Adresa: Svatý Mikuláš 23 284 01 Kutná Hora	Adresa: Ku Ptáku 387 284 01 Kutná Hora
Tel.: [REDACTED]	Tel.: [REDACTED]
e-mail: [REDACTED]	e-mail: [REDACTED]

6. Ostatní podmínky spolupráce

Strany berou na vědomí a potvrzují, že další podmínky, resp. práva a povinnosti založené touto Smlouvou, se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami Poskytovatele, které tvoří přílohu č. 3 této Smlouvy. Vlastník podpisem Smlouvy prohlašuje, že se s Všeobecnými podmínkami seznámil, bere je na vědomí a souhlasí s nimi.

Definice a pojmy uvedené ve Všeobecných podmínkách, není-li uvedeno jinak, mají stejný význam také v této Smlouvě.

7. Doba trvání Smlouvy

Tato Smlouva je platná a účinná ke dni podpisu Smlouvy.

Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, v době trvání jeden rok od podpisu Smlouvy. Výpovědní lhůta je dva měsíce a začíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé Straně.

Smlouva je vypracovaná ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, z nichž každá Strana obdrží jedno vyhotovení.

Ve Svatém Mikuláši, dne	V Kutné Hoře, dne
Název: Obec Svatý Mikuláš Jméno: Ing. Martina Suková Funkce: starostka	Název: Vodohospodářská společnost Vrchlice - Maleč, a.s. Jméno: Ing. Jiří Štěpán Funkce: předseda představenstva

(Případná doložka o schválení uzavření smlouvy příslušným orgánem města/obce)